

Voľná vstupenka

S Vaším autíčkom sa nikam nepremiestňujte. Pozrite sa na kartu, akú ukazuje farbu a vyhľadajte na hracom pláne atrakciu rovnakej farby. Môžete tam umiestniť svoju pokladňu?

Ak je aspoň jedna takáto atrakcia voľná, umiestnite sem svoju pokladňu.

Ak sú už obidve atrakcie obsadené dvomi pokladňami rôznych farieb, môžete jednu z nich odstrániť a na jej miesto dosadiť svoju pokladňu.

Ak sú však obidve atrakcie obsadené pokladňami rovnakej farby, nemali ste šťastie: už nemôžete ani jednu odstrániť. Toto je však jediný prípad, kedy môžete kartu Šanca odložiť späť a vytiahnuť si novú. Potom sa držte jej inštrukciami.

Strategická rada

Keď si vytiahnete „Voľnú vstupenku“ a máte možnosť dosadiť svoju pokladňu, vymeňte ju za tú, ktorá je v hre čo najviac vzdialená od Štartu. Majte na pamäti, že je výhodné umiestniť na atrakciách dve svoje pokladne rovnakej farby, pretože potom nemôžu byť vymenené, ak si iní hráči vytiahnu „Voľnú vstupenku“. A navyše, tým, že vlastnité obidve atrakcie rovnakej farby, máte právo vyberať dvojnásobné vstupné, ak niekto na jednej z nich zastaví.

VÍŤAZSTVO V HRE

Hra končí v okamžiku, keď sa jeden hráč ocitne bez peňazí. Ostatní hráči si potom spočítajú svoje peniaze. Hráč s najväčším obnosom sa stáva víťazom!

Hra pre dvoch hráčov

Príprava a pravidlá sú rovnaké ako pri vyššie uvedených pravidlách, ale každý hráč dostane na začiatku 14 pokladní.



© 2007 Hasbro. Všetky práva vyhradené.
Distribúciu v SR zabezpečuje Hasbro Deutschland GmbH,
Overweg 29, D-59494 Soest. Tel.: +420 234 633 193
Email: infoczsk@hasbro.de
www.hasbro.co.uk



040700441634

MONOPOLY Junior

CIEĽ HRY

Cieľom hry je mať čo najviac peňazí v okamžiku, keď iný hráč zbankrotuje.

Aby ste to dosiahli, rozstavte svoje pokladne na čo najväčší počet lunaparkových atrakcií a vyberajte vstupné od svojich kamarátov, keď sa prídu na Vašu atrakciu zabaviť!

HERNÉ PRÍSLUŠENSTVO

I herný plán

I balíček s 25 kartami „Šanca“
48 pokladní (4 sady po 12 kusov)

I balíček peňazí Monopoly

I hracia kocka
4 autíčka.



PRÍPRAVA NA HRU

1. Každý hráč si vyberie jedno autíčko a položí ho na políčko „ŠTART“.
Ak hrá menší počet hráčov ako štyria, odložte zostávajúce autíčka z hracej plochy.
2. Vezmite 10 pokladní vo farbe vášho autíčka. Ak hrá menší počet hráčov ako štyria, odložte zostávajúce pokladne z hracej plochy.
3. Zamiešajte balíček kariet Šanca (karty s „?“ na zadnej strane) a položte ho lícom dole na vyznačené miesto na hracej ploche.
4. Teraz vyberte jedného hráča, ktorý bude hrať rolu bankára. Ten rozdá hráčom tieto bankovky:

päť x 1 Sk	štyri x 2 Sk
tri x 3 Sk	jeden x 4 Sk
jeden x 5 Sk	

Bankár sa môže zúčastniť hry tak ako ostatní hráči.
(Ak budete bankárom, vždy majte svoje peniaze mimo banku!)

5. Hodte kockou. Hráč s najvyšším hodeným číslom začína.

PRAVIDLÁ HRY

Keď budete na ťahu,

- hodte kockou a posuňte svoje autíčko o daný počet políčok, *potom*
- vykonajte všetky príkazy, ktoré sú uvedené na príslušnom políčku.



Na akom políčku ste zostali stát'?

Lunaparková atrakcia bez pokladne

Zaplaťte banke čiastku, ktorá je uvedená na políčku a potom na toto políčko umiestnite jednu svoju pokladňu. Od tejto chvíle je na Vás, aby ste sa o túto atrakciu starali – to znamená, že musíte dávať pozor a vyberať vstupné od každého hráča, ktorý sa na Vašej atrakcii zastaví.

Lunaparková atrakcia s pokladňou

Je čas zaplatiť za atrakciu! Zaplaťte majiteľovi (osoba, ktorá má na atrakcii umiestnenú svoju pokladňu) čiastku, ktorá je uvedená na políčku. Ale pozor, ak však táto osoba vlastní aj inú atrakciu rovnakej farby, musíte zaplatiť dvojnásobnú čiastku.

Štart

Vždy, keď zastavíte na políčku ŠTART alebo ním len prejdete, vyzdvihnite si v banke 2 Sk. Myslite na to – keď zabudnete, tak o svoje 2 Sk prídete!

ŠTART



Železnica

Hodte kockou ešte raz, posuňte sa o daný počet políčok a riaďte sa inštrukciami uvedenými na tomto políčku.

Ohňostroj a Vodná show

Tieto atrakcie jednoducho musíte vidieť! Zaplaťte 2 Sk, peniaze položte na políčko „Strýčkova peňaženka“.



Strýčkova peňaženka

Ak sú na tomto políčku nejaké peniaze, keď na ňom zastavíte, sú všetky Vaše!



Reštaurácia

Ak zastavíte na tomto políčku po hode kockou, tak to znamená, že „len čakáte“. Pohnete sa, keď budete znova na rade.



Zaplať za prevoz do reštaurácie

Ak zastavíte na tomto políčku, položte 3 Sk na „Strýčkovu peňaženku“ a ihneď presuňte svoje autíčko do Reštaurácie. Aj v prípade, že pri tom prejdete „ŠTARTom“, 2 Sk z banky NEDOSTANETE. Keď budete znova na ťahu, hodíte kockou a budete pokračovať z tohoto políčka.

Karty (?) Šanca

Keď vstúpite na políčko Šanca, vezmite hornú kartu, spľňte príslušné príkazy a potom vráťte kartu naspodok balíčka.

Karty Šanca môžu hovoriť:



Chod' na políčko... alebo sa prevez na vláčikovej dráhe

Ihneď presuňte svoje autíčko na uvedené políčko a držte sa daných inštrukcií. Nezabudnite si v banke vyzdvihnúť 2 Sk, ak ste pri tom prešli „ŠTARTom“.